

Протокол
засідання комісії з питань гендерної рівності, попередження
насильства в сім'ї та протидії торгівлі людьми у м. Стрию
від 22.02.2023 року

Присутні:

Х. Грех – заступник міського голови – голова комісії;
Н. Кукляк – начальник управління соціального захисту населення – заступник
голови комісії.

Члени комісії:

О. Дум'як – директор Стрийського міського центру соціальних служб;
Л. Стасенко – начальник управління освіти виконкому Стрийської міської ради;
Н. Ковалишин – начальник служби у справах дітей виконкому Стрийської
міської ради;
О. Лесишин – начальник відділу молодіжної політики управління культури,
молоді та спорту;
Н. Темник – начальник юридичного відділу виконкому Стрийської міської ради;
А. Федевич – начальник відділу превенції ВП Стрийського РУП ГУНП у
Львівській області;
І. Салдан – директор-головний лікар КНП «Центр первинної медико-санітарної
допомоги.

Порядок денний

1. Про дотримання у Стрийській міській територіальній громаді чіткого алгоритму дій усіма суб'єктами, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашнього насильства і насильства за ознакою статі та дотримання термінів інформування про виявлені факти вчинення насильства.
2. Про здійснення заходів у сфері запобігання та протидії домашньому насильству на території Стрийської територіальної громади

Слухали:

1. Заступника міського голови Х.Грех, яка зазначила, що зміцнення системи взаємодії суб'єктів, що здійснюють заходи з протидії домашнього насильства є першочерговим завданням на даний час. Зауважила, що кількість звернень спонукає до спільної інформаційно-просвітницької роботи та чіткого алгоритму дій суб'єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашнього насильства і насильства за ознакою статі по Стрийській міській територіальній

громаді, що визначено Постановою Кабінету Міністрів України від 22 серпня 2018 р. № 658 "Про затвердження Порядку взаємодії суб'єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі".

2. Начальника відділу превенції А.Федевича, який проінформував про те, що у 2022 році до відділу поліції надійшло 243 звернення, щодо насильства у сім'ї, в т.ч. від: дітей – 9; жінок – 195; чоловіків – 39 (інформаційна таблиця додається). Уповноваженим підрозділом поліції винесено 115 тимчасових заборонених приписів стосовно кривдників. Також, працівниками відділу превенції Стрийського РУП ГУНП у Львівській області проводиться профілактична робота з сім'ями для попередження насильства.

Вирішили:

1. Активізувати проведення інформаційно-просвітницьких заходів з метою підвищення обізнаності населення у питаннях запобігання та протидії домашнього насильства та налагодити співпрацю між суб'єктами, що здійснюють заходи у цій сфері для більш ефективної протидії насильству.
2. Інформацію А.Федевича, щодо статистики фактів домашнього насильства прийняти до відома.

Голова комісії



Х. ГРЕХ

Заступник голови комісії



Н.КУКЛЯК